
説明会資料　平成25年11月作成
教育総務課

ＪＲ津田沼駅南口開発の進展に伴う児童増加対応に関するアンケート　集計結果（速報）

回収枚数 1,051 枚

配布対象

実施期間 平成25年9月上旬～11月中旬（約2ヶ月）

問１　お子様の就学状況についてお伺いします。※複数回答可・（）内に人数をご記入ください
（人数）

谷津幼稚園 向山幼稚園
その他

公立幼稚園
私立幼稚

園
保育所

その他の
施設

未所属 小学校 中学校 その他 未回答

151 6 1 110 100 15 149 957 294 109 31

問２　小学校に通っているお子様の学年についてお伺いします。※複数回答可
（件数）

1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生

176 169 157 157 142 147

谷津小学校保護者、谷津幼稚園保護者、第一中学校保護者、説明会参加者（向山小学校、谷津南小学校、谷津コミュニティセ
ンター、谷津公民館）

谷津幼稚園 
7.9% 

向山幼稚園 
0.3% 

その他 

公立幼稚園 
0.1% 

私立幼稚園 
5.7% 

保育所 
5.2% 

その他の 

施設 
0.8% 

未所属 
7.7% 

小学校 
49.8% 

中学校 
15.3% 

その他 
5.7% 

未回答 
1.6% 

1年生 
18.6% 

2年生 
17.8% 

3年生 
16.6% 

4年生 
16.6% 

5年生 
15.0% 

6年生 
15.5% 
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問３　高学年(5・6年）分離による対応についてお伺いします。
（件数）

分離はしな
いほうが良
い

谷津幼稚園
を移転するよ
りは良い

学区を変更
するよりは良
い

分離したほ
うが良い

その他 未回答

753 21 188 14 17 58

【問３　高学年(5・6年）分離について ― 就学別・地域別集計表】 （件数）

全
　
体

分
離
は
し
な
い
方
が
良
い

谷
津
幼
稚
園
を
移
転
す
る
よ
り
は
良
い

学
区
を
変
更
す
る
よ
り
は
良
い

分
離
し
た
ほ
う
が
良
い

そ
の
他

未
回
答

1,051 753 21 188 14 17 58

未就学児以上
のお子様を持
つ世帯

431 279 12 101 6 13 20

小学生以上の
お子様を持つ
世帯

503 390 7 80 8 3 15

中学生以上の
お子様を持つ
世帯

87 68 1 5 0 1 12

就学状況
未回答 30 16 1 2 0 0 11

奏の杜1丁目 1 0 0 1 0 0 0
奏の杜2丁目 157 76 1 58 5 5 12
奏の杜3丁目 33 14 1 16 0 1 1
谷津1丁目 83 52 1 25 0 3 2
谷津2丁目 34 23 0 5 0 2 4
谷津3丁目 22 19 0 2 0 0 1
谷津4丁目 38 26 1 3 2 0 6
谷津5丁目 306 272 6 15 3 2 8
谷津6丁目 159 123 9 21 1 2 3
谷津7丁目 78 55 0 17 1 0 5
袖ケ浦1丁目 2 2 0 0 0 0 0
秋津2丁目 1 0 0 0 0 0 1
不明 137 91 2 25 2 2 15

※未就学児以上のお子様を持つ世帯：お子様の構成において、未就学児のみの世帯や、未就学児と小学生等ご兄弟がいる世帯をさします。
※小学生以上のお子様を持つ世帯：お子様の構成において、小学生のみの世帯や、小学生と中学生以上のご兄弟がいる世帯をさします。
※中学生以上のお子様を持つ世帯：お子様の構成において、中学生以上のみの世帯をさします。

全　　体

居
住
区
別

就
学
状
況
別

分離はしないほうが良

い 
71.6% 

谷津幼稚園を移転す

るよりは良い 
2.0% 

学区を変更するよ

りは良い 
17.9% 

分離したほうが良い 
1.3% 

その他 
1.6% 

未回答 
5.5% 
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問４　谷津幼稚園の移転による対応についてお伺いします。
（件数）

移転しない
方が良い

高学年分離
をするよりは
良い

学区を変更
するよりは良
い

移転したほ
うが良い

その他 未回答

316 301 166 149 43 76

【問４　谷津幼稚園の移転について ― 就学別・地域別集計表】 （件数）

全
　
体

移
転
し
な
い
方
が
良
い

高
学
年
分
離
を
す
る
よ
り
は
良
い

学
区
を
変
更
す
る
よ
り
は
良
い

移
転
し
た
ほ
う
が
良
い

そ
の
他

未
回
答

1,051 316 301 166 149 43 76

未就学児以上
のお子様を持
つ世帯

431 139 98 93 62 18 21

小学生以上の
お子様を持つ
世帯

503 134 173 63 76 24 33

中学生以上の
お子様を持つ
世帯

87 29 29 7 9 1 12

就学状況
未回答 30 14 1 3 2 0 10

奏の杜1丁目 1 0 0 1 0 0 0
奏の杜2丁目 157 35 29 51 22 5 15
奏の杜3丁目 33 11 6 11 5 0 0
谷津1丁目 83 27 15 17 14 6 4
谷津2丁目 34 9 8 4 4 6 3
谷津3丁目 22 10 9 0 2 0 1
谷津4丁目 38 11 11 3 3 0 10
谷津5丁目 306 109 112 25 37 11 12
谷津6丁目 159 48 55 12 26 8 10
谷津7丁目 78 24 22 14 15 1 2
袖ケ浦1丁目 2 1 0 0 0 0 1
秋津2丁目 1 0 0 0 0 0 1
不明 137 31 34 28 21 6 17

※未就学児以上のお子様を持つ世帯：お子様の構成において、未就学児のみの世帯や、未就学児と小学生等ご兄弟がいる世帯をさします。
※小学生以上のお子様を持つ世帯：お子様の構成において、小学生のみの世帯や、小学生と中学生以上のご兄弟がいる世帯をさします。
※中学生以上のお子様を持つ世帯：お子様の構成において、中学生以上のみの世帯をさします。

全　　体

居
住
区
別

就
学
状
況
別

移転しない方が良い 
30.1% 

高学年分離をするより

は良い 
28.6% 

学区を変更するよりは

良い 
15.8% 

移転したほうが良い 
14.2% 

その他 
4.1% 未回答 

7.2% 
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問５　学区変更による対応についてお伺いします。
（件数）

学区変更は
しないほう
が良い

高学年分離
をするよりは
良い

谷津幼稚園
を移転するよ
りは良い

学区変更し
たほうが良
い

その他 未回答

426 240 22 262 27 74

【問５　学区変更による対応について ― 就学別・地域別集計表】 （件数）

全
　
体

学
区
変
更
は
し
な
い
ほ
う
が
良
い

高
学
年
分
離
を
す
る
よ
り
は
良
い

谷
津
幼
稚
園
を
移
転
す
る
よ
り
は
良
い

学
区
変
更
し
た
ほ
う
が
良
い

そ
の
他

未
回
答

1,051 426 240 22 262 27 74

未就学児以上
のお子様を持
つ世帯

431 214 85 17 81 17 17

小学生以上の
お子様を持つ
世帯

503 176 138 2 143 9 35

中学生以上の
お子様を持つ
世帯

87 20 16 2 36 0 13

就学状況
未回答 30 16 1 1 2 1 9

奏の杜1丁目 1 1 0 0 0 0 0

奏の杜2丁目 157 96 29 3 16 8 5

奏の杜3丁目 33 22 6 0 2 2 1

谷津1丁目 83 50 10 1 15 4 3

谷津2丁目 34 8 5 1 14 0 6

谷津3丁目 22 6 6 0 8 0 2

谷津4丁目 38 14 7 1 9 0 7

谷津5丁目 306 68 89 11 113 4 21

谷津6丁目 159 42 47 4 54 2 10

谷津7丁目 78 47 11 0 13 2 5

袖ケ浦1丁目 2 0 0 0 0 2 0

秋津2丁目 1 0 0 0 0 0 1

不明 137 72 30 1 18 3 13

※未就学児以上のお子様を持つ世帯：お子様の構成において、未就学児のみの世帯や、未就学児と小学生等ご兄弟がいる世帯をさします。
※小学生以上のお子様を持つ世帯：お子様の構成において、小学生のみの世帯や、小学生と中学生以上のご兄弟がいる世帯をさします。
※中学生以上のお子様を持つ世帯：お子様の構成において、中学生以上のみの世帯をさします。

全　　体

居
住
区
別

就
学
状
況
別

学区変更はしないほう

が良い 
40.5% 

高学年分離をするより

は良い 
22.8% 谷津幼稚園を移転す

るよりは良い 
2.1% 

学区変更したほうが良

い 
24.9% 

その他 
2.6% 

未回答 
7.0% 
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